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Střední průmyslová škola v České Lípě dokončila projekt zaměřený na zabezpečení své IT
infrastruktury a rozvoj výuky kybernetické bezpečnosti. Projekt v celkové hodnotě 72,035
milionu  korun,  spolufinancovaný  z  Národního  plánu  obnovy,  přinesl  vyšší  ochranu
informačních systémů školy i vznik Juniorního centra excelence pro informační bezpečnost.

„Projekt  měl  rozpočet  72 milionů korun,  z  toho dotace z  Národního plánu obnovy může pokrýt
maximálně 25,3 milionu korun.  Díky tomu má škola zabezpečené IT systémy a zároveň vzniklo
zázemí,  kde se studenti  učí  pracovat  s  kybernetickými  hrozbami  v  praxi.  To je  přesně ten typ
investice, který má smysl jak pro školu, tak pro celý region,“ doplnil hejtman Libereckého kraje Martin
Půta.

„Kybernetická bezpečnost je jednou z klíčových výzev současného školství.  Díky tomuto projektu
mohou žáci získávat praktické dovednosti na moderních technologiích a škola zároveň výrazně zvýšila
úroveň ochrany svých systémů,“  uvedla radní Libereckého kraje pro oblast školství  a sport Jitka
Skalická.

Cílem projektu s názvem „Vybudování zabezpečené IT infrastruktury na SPŠ Česká Lípa“ bylo zvýšení
bezpečnosti informačních systémů školy a přilehlého domova mládeže a vytvoření moderního zázemí
pro  výuku  kybernetické  bezpečnosti.  Vznikly  dvě  specializované  učebny  umožňující  simulaci



kybernetických  hrozeb  a  nácvik  reakce  na  bezpečnostní  incidenty.  Součástí  projektu  bylo  také
pořízení videokonferenčního a kamerového systému. V prosinci roku 2025 došlo k dokončení dodávek
technologií a stavebních úprav, nyní se školí zaměstnanci.

Celkový rozpočet projektu činil 72,035 milionu korun, přičemž maximální výše dotace z Národního
plánu může dosáhnout 25,3 milionu korun. Projekt byl v souladu s Národní strategií kybernetické
bezpečnosti ČR a škola díky němu může požádat o zařazení do sítě Junior center excelence informační
bezpečnosti v České republice.

Na českolipské škole se nejedná o první takový rozsáhlý projekt. V roce 2019 tam kupříkladu otevřeli
Centrum odborného vzdělávání strojírenství a informatiky. Celkové výdaje tehdy činily 61.559.444
korun,  z  toho  evropská  dotace  pokryla  49.943.442 korun,  stát  přispěl  2.937.849 korun  a  podíl
Libereckého kraje byl 8.678.153 korun (14,1 %).
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